



4. 6. 2023
NEDELJA SVETE TROJICE

Leto A
Štev. 23
Letnik XIX.

PAVLOV LIST

Oznaniło župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij

(Jn 3,16-18)

Oče je poslal Sina, da bi se svet po njem rešil



Tisti čas je Jezus rekel Nikodému: »Bog je svet tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogúbil, ampak bi imel večno življenje. Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet, da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil. Kdor vanj veruje, se mu ne sódi; kdor pa ne veruje, je že sojen, ker ne veruje v ime edinorojenega Božjega Sina.«

SVETA TROJICA

ZNAMENJE POPOLNE LJUBEZNI

Danes obhajamo slovesni praznik Svete Trojice, ki nam daje v zrenje ter češčenje božansko življenje Očeta, Sina in Svetega Duha, torej življenje popolnega občestva in ljubezni, začetek in cilj veselja in vsake stvari: Boga. V Trojici vidimo tudi vzorec Cerkve, v katero smo bili poklicani, da bi ljubili, kakor nas je Kristus ljubil. Ljubezen je tisto konkretno znamenje, ki razodeva vero v Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. Ljubezen je prepoznavno znamenje kristjana. Protislovje temu je pomisliti na kristjane, ki se sovražijo.

Vsi smo poklicani pričevati in oznanjati sporočilo, da je 'Bog ljubezen' ter da ni daleč ali neobčutljiv za človeško življenje. On nam je blizu, vedno je ob nas, hodi z nami ter deli z nami naše veselje in bolečino, naše upanje in naš napor. Tako zelo in do takšne mere nas ljubi, da je tudi sam postal človek. To ljubezen je sicer težko razumeti, vendar jo čutimo, ko se približamo Jezusu. On nam vedno odpušča, On nas vedno čaka, On nas tako zelo ljubi. In ta Jezusova ljubezen, ki jo mi čutimo, je Božja ljubezen.

Sveti Duh, dar vstalega Jezusa, nam posreduje Božansko življenje in nam s tem omogoča vstopiti v dinamiko Trojice, ki je dinamika ljubezni, občestva, medsebojnega služenja in podelitve. Oseba, ki ljubi druge iz veselja, ker ljubi, je odsev Svete Trojice. Družina, v kateri se ljubijo in si medsebojno pomagajo, je prav tako odsev Svete Trojice. In tudi župnija, v kateri se imajo radi in si med seboj podeljujejo duhovne in materialne dobrine, je odsev Svete Trojice.

Praznik Svete Trojice razumem kot povabilo, da se močneje zavemo delovanja vseh treh oseb v našem življenju. Vabi vsakogar izmed nas, da odkrivamo Očeta, Sina in Svetega Duha ter se jih oklenemo, da bi lahko živeli polno in iskali zaklade, ki jih ne razjedata ne mol ne rja.

Po: E. Mozetič



DANES OBHAJAMO SLOVESNI PRAZNIK SVETE TROJICE:

Boga Očeta in Sina in Svetega Duha, praznik Boga, središča naše vere. Ko razmišljamo o Trojici, pride na misel vidik skrivnosti: Tri so in so Eno, en sam Bog v treh Osebah. V resnici Bog ne more biti drugo za nas v svoji veličini kot skrivnost, pa vendar se je razodel. Poznamo ga lahko v njegovem Sinu, in tako lahko poznamo Očeta in Svetega Duha. Današnje bogoslužje pa ne pritegne naše pozornosti toliko na skrivnost, temveč na resničnost ljubezni, ki jo vsebuje ta prva in največja skrivnost naše vere. Oče, Sin in Sveti Duh so eno, ker so ljubezen, in ljubezen je absolutna poživljajoča moč. In enost, ki jo ustvari ljubezen, je bolj enost, kot je zgolj fizična enost. Oče da vse Sinu in Sin s hvaležnostjo sprejme vse od Očeta in Sveti Duh je kot sad te medsebojne ljubezni Očeta in Sina.

Benedikt XVI.



ČETRTEK, 8. 6. 2023

PRAZNIK SV. REŠNJEGA TELESA IN KRVI

Spada med zapovedane praznike, kar pomeni, da nas veže obveza sv. maše. Sv. maši sta ob 9.00 in 19.00. Pred večerno sv. mašo vabljeni k molitvi pred izpostavljenim Najsvetejšim, da tudi tako počastimo praznik, ki izpostavlja Kristusovo skrivnostno in trajno navzočnost prav v presvetem Rešnjem Telesu.



HVALA KRAJANOM MATK ZA UREJANJE CERKVE.

Od 5. do 18. junija 2023 vabljeni krajanji Šešč.

MAŠNI NAMENI TEGA TEDNA

<p>NEDELJA SVETE TROJICE</p> <p>- PRVA -</p> <p>4. junij 2023</p> <p><i>2 Mz 34,4b-6.8-9; Ps Dan 3,52-56; 2 Kor 13,11-13; Jn 3,16-18</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + Franca – obl., Marijo in Rudolfa Kukovnik in + sorodnike za uspešno operacijo</p> <p><u>Marija Reka:</u> za + Alojza in Slavko Zakonjšek ter vse + sorodnike od Jožice za + Janeza Cestnika – obl. in vse + Tonačeve</p>
<p>Ponedeljek, 5. 6. 2023 <i>Igor, knez</i></p>	<p>19.00 za + Katarino Grabner</p>
<p>Torek, 6. 6. 2023 <i>Norbert</i></p>	<p>19.00 za + Martino Germadnik – obl.</p>
<p>Sreda, 7. 6. 2023 <i>Norbert Newminstrski</i></p>	<p>07.00 na čast sv. Jožefu za duhovnike, njihovo stanovitnost in svetost</p>
<p>ČETRTEK, 8. 6. 2023 SVETO REŠNJE TELO IN KRI</p>	<p>09.00 za + Hedviko Pikelj 18.30 <i>molitev rožnega venca</i> 19.00 za + Stankota Tržana – obl.</p>
<p>Petek, 9. 6. 2023 <i>Primož in Felician</i></p>	<p>19.00 za pokojne iz družin Ternovšek in Kač</p>
<p>Sobota, 10. 6. 2023 <i>Bogumil Poljski</i></p>	<p>19.00 za + Franca – obl. in Ano Huš in ostale + sorodnike za + Franca Hermana (<i>dar Anike Okorn</i>)</p>
<p>10. NEDELJA MED LETOM</p> <p>11. junij 2023</p> <p><i>Oz 6,3-6; Ps 50; Rim 4,18-25; Mt 9,9-13</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + Franca Cestnika</p> <p><u>Marija Reka:</u> za + Alojzijo in Leopolda Breznikar za + Gvidota Zmrzlaka – obl.</p>